Interface - Défilement du temps .

Méthode 1 : Par « outil de défilement temporel » :

On prend une séquence .
Cette séquence est de 20 secondes  comme on le voit sur le curseur .
Elle indique 20 secondes de sons et pas les 20 premières secondes de toute la bande .



[image: image1.jpg]5 0 10 15 20
[Xic_Booos - ] 1,0 €
Wono 20001z
32 bits flottant 05
| et | soo |
= o] 002
o
s o |05
o :
. wh




Si on veut « bouger » cette séquence, on va dans « outil de glissement temporel » 
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Et on fait glisser la bande son (ici de 10 sec vers la gauche : ce qui était à 16 est maintenant à 6...) .
On remarque que le défilement de temps est toujours 0-20 …
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Méthode 2 : par l’ascensceur horizontal inférieur  (sous la bande son)  …
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